

向世界讲好宁波故事

贝尔格莱德国际旅游博览会开幕 塞尔维亚总统武契奇点赞宁波文旅

越窑青瓷、十里红妆、特色乐曲演奏……当地时间2月22日，第四十四届贝尔格莱德国际旅游博览会开幕式在塞尔维亚首都贝尔格莱德举行，宁波代表中国登上世界舞台。



武契奇总统(中)参观中国展台。通讯员 应彬 摄

在开幕式致辞中，塞尔维亚总统武契奇高度评价塞中两国务实合作取得的丰硕成果。他强调，塞中友谊源于高度的相互信任，两国人民是真诚的朋友，欢迎中国游客来塞尔维亚旅游，中国游客将在塞受到热情友好的款待，“塞尔维亚将敞开怀抱”。他还特别感谢了来自中国的20多家参展单位。

在开幕式后的巡馆中，武契奇总统被中国代表团的热情感染，他对现场展品表现出浓厚的兴趣。“这我可不敢碰！”在宁波展台前，听完越窑青瓷讲解的武契奇总统开了个小玩笑。由宁波代表团艺术家现场演奏的《茉莉花》更是让他竖起了大拇指，“very good!”

现场，宁波代表团团长、市文化广电旅游局二级巡视员徐小设向武契奇总统介绍了宁波的非遗展品。武契奇总统好奇地询问了宁波越窑青瓷的历史和十里红妆的故事。“我越来越喜欢中国文化，关于中国我还有很多知识要学，这样我才能说我了解中国。”在现场，武契奇总统表示。

中国驻塞尔维亚大使陈波在接受中央广播电视总台记者

采访时强调：“很重要的一点是，我们的参展向世界各方展现了中国旅游业蓬勃复苏的强劲势头，也给塞尔维亚和中东欧国家带来了旅游合作的强烈意愿。”

“我们也热情地期盼着塞尔维亚人民、我们的好兄弟多到中国去，多到北京去，多到中华人民共和国的每一寸土地上走一走。”中国代表团团长史安平在接受采访时强调。

据悉，本届旅游博览会的主题为“度假并不难”，从2月23日持续举办到26日，共有33个国家和地区超过350家旅游机构参加，北京市文化和旅游局联合宁波市文化广电旅游局代表中国组团参展。

中国展台以“美好中国魅力京甬”为主题。作为贝尔格莱德的友城，北京还设置专门展区，展现1980年10月结好以来双方交流合作成果。展会期间，还将举办中国代表团专场B2B洽谈会。

贝尔格莱德国际旅游博览会创办于1978年，是东南欧地区规模最大的国际旅游博览会。

记者 谢舒奕

甬上好物商城 直播带货 扫码二购 加惠二客群 GO

今天开始！ 事关电动车……

开年以来，宁波电动车市场迎来了一波销售潮。宁波绿源旗舰店负责人张川说：“2月份门店销量一直不错，不少市民趁着开工开学季优惠，了解新车价格和换购折扣。”

2月24日-26日，为市民提供“一站式”换购服务的“绿源电动车限时购”活动将如期举行，在鄞州万达(7号口)设置1个主会场，同时在江北恒一商业广场、江东大润发、海曙二十一码头设置3个分会场，方便市民就近选购。

活动期间，只需将手中的旧电动车或非标电动车带到活动现场，最高可抵1000元换购一辆新国标电动车。

绿源 液冷电动车 春日焕新 限时购 999元 1999元

销量持续上涨 1600-2500元车型受青睐

根据《浙江省电动自行车管理条例》《宁波市非机动车管理条例》等规定，备案非标电动自行车自备案之日起使用期满7年的，不得上道路行驶，使用期满7年的，自2023年1月1日起不得上路行驶，违者将面临罚款，拒不改正的没收车辆。

2月23日上午，位于百丈东路的一家电动车卖场，虽是工作日，但前来咨询、买车、换购的顾客不少，“以旧换新的客户占大头，特别是在周末，一天卖个三四十辆车不成问题。”张川说。

位于联丰的一家品牌电动车专卖店，近期销量也十分火爆。门店销售人员介绍：“宁波人特别务实，喜欢大品牌也讲究性价比，近半个月店里卖了100多辆新车，价格在1600元-2500元的车走量快！”

据他观察，有几款绿源液冷电动车成交率很高，“都不用怎么推荐，大家都听说过，关键是电池、电机、车架这些核心部件做得好，电动车故障少、质量靠谱，骑着也省心。”

助力安全出行 换购最高可抵1000元

本次“绿源电动车限时购”活动针对超标电动车“以旧换新”给出了最高1000元的抵扣补贴，比如，用5个大电瓶旧车换购FBG2小果粒，只要999元；热门款ZBL小天牛换购价低至1999元；而ZAT2小神鹰换购价2099元就能到手……

所有特惠车型，均为经过3C认证的新国标车型，针对消费者关注的安全性能，在陶瓷刹车、钢丝轮胎等核心技术及搭载液冷电动车平台上有新升级，推出了一批散热效率、续航里程、使用寿命兼优的“明星款”。

此外，相关部门也提醒消费者，购买电动自行车时，一定要认准“浙品码”并认真核对车辆参数信息，杜绝私自改装、加装，安全出行文明骑行，让流动的“城市名片”更闪亮！

鲍玲玲

